

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta Architektury

Obor studia: Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magistr

Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: NCKU

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Architecture

Jméno koordinátora zahraniční školy: Angela Chen (Ms.)

E-mail koordinátora zahraniční školy: em50961@email.ncku.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://oia.ncku.edu.tw>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/24

Začátek pobytu: 4. září 2023

Konec pobytu: 5. leden 2024

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: na webu ČVUT

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)? : course.ncku.edu.tw

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: portfolio, visa, CV, motivační dopis, pojištění, transcript of records, english certificate, confirmation of funding

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: online

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : účastnická smlouvu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): Ano, je potřeba zvací dopis (Acceptance letter), pas, confirmation of funding, visa application form, (zpáteční letenka nebyla potřeba)

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : Klasické cestovní pojištění přes banku (ČSOB), škola vyžaduje potvrzení o pojištění na celou dobu pobytu, dá se zařídit levněji na místě přes školu, zdravotnictví na Taiwanu je na vysoké úrovni, doporučuji

Potřeboval/a jste nějaké očkování?: MMR (spalničky, příušnice, zarděnky)

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : letenka si celkem drží cenu zhruba 5-1 měsíc před datem odletu. Letenku do Taipei jsem kupoval v květnu a letěl jsem 30.srpna, zhruba za 12k, zpátky jsem kupoval letenku kolem Vánoc a letěl jsem 28. ledna cena stejná ale let s přestupem přes Peking

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : VISA

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : rychlovlakem cca 2 hodiny do Tainanu

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : zápis byl v druhé polovině srpna, předměty jde měnit první měsíc

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Ne

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Práce ve skupinách, midterm test, prezentace, vzájemné hodnocení členů skupiny a sebehodnocení

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : srovnatelná

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : kupoval jsem jen učebnici na Čínštinu, jinak vše dostupné na Moodle

Jaká je vybavenost kampusu? : kantýny, plavecký bazén, posilovna, restaurace, knihovna, kavárna, sportoviště, pošta/banka, nemocnice, koleje

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : tisk na fakultě, wifi po celém kampusu, [vlastní notebook](#)

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Ne

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? :

Ano, výhradně s místními studenty

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : koleje

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 2500Kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : škola nabízela koleje, jsou součástí kampusu, 5 minut na kole na Fakultu, pokoje po dvou, koupelna, záchod, lednice, Ching yeh dorm, není zde žádná kuchyňka

a je zakázáno mít elektrické spotřebiče jako rychlovarná konvice, na Taiwanu se nevyplatí cenově vařit, chodí se restaurací nebo jídelen, na chodbě je automat na pitnou vodu (horká, studená), nudle a čaj jediné vaření na koleji, je potřeba si po příjezdu dojit koupit matraci, polštář, klimatizace se platí zvlášť

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : univerzita o všem informuje přes mail cca 2 měsíce předem

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : kantýny, resturace

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : mléko, joghut 2* dražší zbytek o něco levnější

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : v Tainanu je velice nespolehlivá veřejná doprava, je dobré si po příjezdu koupit kolo, pár jich rozdává univerzita na začátku semestru, jinak kolem 1000Kč ojeté v obchodech kolem kampusu

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : získání UI number, prohlídka v nemocnici, několik razítek (fakulta, international office, dorm, chinese center)

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? :ne

Pracoval/a jste během studia? :ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : doučování angličtiny

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). :

Na začátku semestru je veletrh s různými kluby, od keramiky, rugby, volejbalu, karaoke atd.

Výlety po Taiwanu nebo okolních státech, Japonsko, Filipíny, Vietnam

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : stipendium ČVUT

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 16000Kč

a) z toho stravování: 8500Kč

b) z toho ubytování: 2500Kč

c) z toho na cestování a volný čas: 5000

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 100

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : haha, mělo být původně vypláceno předem, potom byla informace, že bude vypláceno měsíčně, nakonec první měsíc stipendium nepřišlo vůbec, potom každý druhý měsíc, na konci semestru před Vánoci přišly poslední dvě splátky naráz:)))

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : výběry za poplatek, česká karta funguje

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : ne

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 23

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 23

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : vše

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : bez problému

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : potvrzení o době studia, dokument o uznaných předmětech, transcript of records

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: pochopení práce v kompletně odlišné kultuře

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: neocenitelný zážitek

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: A

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole): A

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Nemusím si nic překládat z čínských znaků

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : Pokud zvažuješ pobyt na NCKU a máš nějaké dotazy ig: holmiik, fb: Martin Holman